= A T S N % & & U A —<':o
“5'3r3§‘"|l§fk3, 22 T oT §%61E %‘_’Ll E%GIUIQ 5
o i 7 f@

—  IROE SEAS S (ST 4 aE # &
No. 1 2 3 4 5 DE R
1% 89/ (8 64/.72 4.69 7357318 8936 | =[] Jouxg39=

2 62.68 4.50 /.08 69.02 805.7/

3 3.04 -85.2/ 49.16 8/.47 /58 | Tl 2| 73x628=

4 285.73 /7.96 852.67 -2.05 6.04 ’%; 3| 42 x /45 =

5 69.02 ~3.04 9/.38 734.89 45.82

6 / 34.80 39.48 250.73 27.6/ 29.70 4| 875 x54=

7 703.57 72.57 724.32 -58.04 /.25 =\ g 987 x 740 =

8 9.46 ~304.07 7.90 /.36 249.67 | 12

9 /8.35 /85.96 39./5 6.58 3654 | =| © 347 x 30/ =

10 32.47 7.12 5/.04| =957./0 64173 | 5[ 7| 538 x 853 =

=% $ $ 8| 40/ x 482 =

1% o | 2,920 x 27 =

W 10| /6% 9,546 =

No. 6 7 8 9 10 DE R
1(8  5/.27 |8 94638 84.37 7/4.98 |8 80/.37 | =[] 26./63+ 57 =

2 /83.70 34.02 5.60 ~59.40 7.10

3 46.89 -9.25 92.04 40.53 43.95 | ®| 2| 56,303+ 773 =

4 8/7.96 70./9 895 | -286.7/ 95.23 ’%; 5| /5704 = 302 =

5 3.72 3.56 346.18 4.32 578.04

6 68./3 ~528.63 705.23 82.19 235.46 4| 95454 =78 =

7 54.0/ 63/.57 4./6 305.67 7.68 | Bl o 228200 + 8/5 =

8 5.35 ~87.4/ /6.52 ~/.09 647 | 12

9 7.08 9./8 60.89 38.24 203/ | z=| 8 227,640 + 280 =

10 23/.94 50.40 928.3/ 2.65 9/.72 | 5| 7 | 265.374 + 629 =

= |$ $ $ 8| /97,250 + 306 =

o o | 73,797 = 4,34/ =

HE 10 50,5/ + 14 =

M104




= TG E B 2 as EN U a —
3‘%;:&%’%?§%61E’3%‘7' B EpENRE = 5y
&s®eT G-%) 7] #

—  MELE EEES S JSH|EET 4 % %
No. 1 2 3 4 5 = EE
1% 89/ |8 64672 |8 4469 |$ 435./3 % 98.36 | =[ 4 10U X 39 =

2 62.68 4.50 /.08 69.02 709./8

3 9.04 ~85.2/ 43./6 8/ .47 35/ | F 2| 73x6d8=

4 285.73 /7.96 852.47 ~2.05 1.04 | a3 | s2x/65=

5 69.02 ~3.04 9/.38 736.89 45.82

6 /32.80 39.48 250.73 27.6/ 23.70 4 | 875 x 54 =

7 706.57 72.57 714.32 -58.04 /.25 = g 987 x 740 =

8 9 .44 ~309.07 7.90 /.36 249.467 ;

9 /8.35 /185.94 39./5 6.58 36.54 | = 6 347 X 30/ =

10 2647 8./2 5/.04 ~925.70 69/.73 | 5[ 7| 538 x 853 =

% |8 $ $ $ $ 8| 40/ x482=

0E 9| 2,920 x27 =

W 10| /6 x 9,644 =

No. 6 1 8 9 10 nE|Ex
1§ 5/.27 |$ 944.38 [$ 8467 |8 7/9.58 (8 80737 | =[ 1| 26./63+ 57 =

2 /86.70 ~52.02 5.40 —59.40 870 | °

3 40.89 9.25 92.04 40.53 4395 | B 2| 56,303 =793 =

4 857.94 70./9 8.95 —584.7/ 75.23 | g 3 /5704 - 302 =

5 3.72 3.56 344./8 4.32 5/8.04

6 68./3 ~528.43 7056.23 82./9 237.44 4 | 75452 +98 =

7 54.0/ 8/.47 2./6 308.47 7.68 | B o 228200 + 8/5 =

8 5.35 437.5/ 67.52 —/.09 6.47 ;

9 4.08 -9./8 70.89 38.64 203/ | & 6 227,640 + 280 =

10 271.94 70.40 958.3/ 7.25 1972 | 5| 7| 265374 = 629 =

= |8 $ $ $ $ 8 /97,250 + 306 =

E 9| 73,797 + 4,34/ =

W 10| 50,6/2+ /4=

M104




= A T S T - e A ayp U as TR = O £
% réj 5':\’ ot £ B oF g 61&3 %‘1;-4/ E|.TLI.F"=' [;‘U::'cé? — 5
—ru /. A pbe —p_ N
RS B ¥l %E

— IIELE SRS o %
No. 11 12 13 14 15 B HE
1§ 74698 | 54789 |8 20736 (8 26376 (8 65840 | =[11] oux /97 =

2 923.44 389.42 98.52 ~/05.32 /0.92

3 5/.64 | —/32.60 /3.24 43./8 76.54 | F’l12| 420 x 387 =

4 620.83 70.85 345./8 50.79 35.28 | ml13| 3/ x 6,97/ =

5 5.7/ ~97.03 40.85 8$5.93 /04.63

6 /0.87 53.67 49.73 —92.54 $03.46 14| /1,046 x 42 =

7 43.92 ~39./4 652.0/ 897.60 745.29 | B 51 3032 x 78 =

8 253./5 957.28 98/.57 —45.47 342.8/ ;

9 /74.30 30.4/ 745.30 794.3/ 10.29 | 7|16 759 x 9,620 =

10 30./9 402.57 /6.79 95/ .46 23.95 | 5l17| 2/3 x 2./53 =

% |8 $ $ $ $ 18| 5,807 x 804 =

i 19| 678 x §7,/96 =

W 20| 8,445 x 4,065 =

No. 16 17 18 10 20 B HE
11$ 40257 |8 S83/.76 % 87249 |8 7.484.75 |$ 2707 | Z[11] /2/.968 = 5.808 =

2| 3,947.86 70524 | 6,/48.05 936.30 /3.74

3 76.53 358/ | 4,053.62 ~37.2/ 365.40 | B 12| /86,/93 = 469 =

4 £9.2/ 5.48/.20 94.07 /62.05 487 .65 ‘%‘ 13| /76.376 - 24 =

5 9/3.84 ~30.49 235.7/ S&.4U7 /,658.93

6 402.75 2/.07 53.48 | —/.430.29 27.82 14| 58/,328 + 74 =

7 64/.20 | —=3,/70.92 9/.24 7/19.08 586.49 % 15 796,352 + 8,656 =

8|  4,/3287| 24/6.73 742.38 —402.53 | 7.635./8 ;

9 25./8 896.45 /95.60 | 9,025.84 7/9.26 | |16 /,385,436 + 3,437 =

10| /,504.69 471.68 | 58349/ 3/.42 | 93040/ | 5171 660,539 = 103 =

= |$ $ $ $ $ 18] 6,443,000 + 920 =

1 19| 2,493,640 + /15985 =

wE 20| 32,0/7.580 =+ 6,/8/ =

M104




= AV TR R N - PN U s —'0
sowdn g ke BOLAD BAERHTAD
B A — s 7
+ £l ®
IS = 4k £S5 %
—IRLE SEES S
No. 1 2 3 4 5
18 502/ |8 7598 % 2458 6579 (8 7840
2 6/.82 3./2 7.02 ~3.52 2.06
3 3.27 —6.04 20.56 4.7 3.74
4 41.60 5.8/ /.84 ~7.06 8.52
5 5.83 39.67 54.37 7/.64 50.8/
6 /3.04 —54.06 7.42 ~38.50 49.17
7 8.79 2./0 83./0 20.95 /3.95
8 2.96 43.85 /9.38 49.8/ 2.03
9 7605 —6.79 6.0/ 8.69 4.39
10 9.34 97.82 93.56 2.83 62.14
= |8 $ $ $ $
0
W
No. b { 8 9 10
18 3298 6940 |8 373 [8 38578 7.05
2 63.62 —50.47 29.0/ /4.30 £9.36
3 37.04 /.76 8/.90 3.27 5.9/
4 2.98 2.84 3.64 ~2.83 36.72
5 9.0/ /4.53 /5.06 £9.52 87.04
6 7456 ~7.02 95.68 ~27.05 2.7
7 56.70 49.2/ 7.52 40.69 /.93
8 9/ 47 ~3.53 6.87 /.97 56.48
9 5.83 /.08 8.74 —p.64 48.29
10 8./5 38.29 79.25 /.08 5.80
= |8 3 $ $ $
o
W
— ELE EEENTES E = BOE SEESES T
1] 8/ X 306 = 1] 4/,040 = 57 =
2 | 59 x 674 = 2| 7/,/02=73=
3| 743 x72= 3| 77,948 = 206 :
2| 98 x 497 = 1| 70,608 = 34 =
5 | 607 x 53 = 5| 34,672 68 =
6 | 624 x 85 = 6 | 70,383 = 809 :
7| 26x3/9= 7| 40,420 = 940
8 | /02xal = 8 | 77,45/ =83/ :
9 | 35 x 980 = o | 2,640 = 165 =
10| 450 % /8 = 0] 29,790 = 42 =

M104




= AV S N U as —0
% 7? i's w g w o BOLEE BB EEHTIAE
— Xb LS = o)
— "y T 71 #
ISHEET 53 | B Z

—RLE SEES TS

No. 1 2 3 4 5
W 57018 378|8  94Z[§ 5878 23
2 3.05 ~2.04 36 ~3.02 /.37
3 42 7.6/ 78 6.4t 84
4 Ry .63 5.02 59 $4.05
5 $4.78 R 3./0 -7/ U8
6 5.39 54 47 /.59 42
7 6.03 8.90 8./5 7.60 9./0
8 86 =47 2.0/ 78 59
9 g 79 L7 -.83 3.24
10 7/ 5.95 43 27 7.06
=18 3 $ $ $

B

%

No. § { 8 9 10
1§ 5078 8458 347§ 2458 57
2 6.53 -/.26 .93 —/.04 bS5
3 44 5/ 7.08 76 37
4 7./6 4.02 by 8.20 7.65
5 7/ U8 /.57 -./9 8.46
6 3.82 7.0/ 49 £.07 278
7 8.90 ~.97 86 52 /.40
8 A8 6.30 8.40 -.38 83
9 29 ~.23 9.25 93 5.09
10 75 39 52 3.4/ 92
= |8 $ $ $ $

T

1

~ 0B EEENLA E| = BLE SEESTs e
1| L0 x 45 = 1| 2,040 = 40 =
2 | 43 x 37 = 2 | Q040 + 68 =
3| 87 % 68 = 3| /470 = /5=
1| 75 x /3= 4| 6,525 =87 =
5 | 54 % 20 = 5 2,668 =92 =
6 | &/ %67 = 6| 2,700 = 50 =
7 38 % 84 = 7| %68 = 36 =
5 | 96%x26= 5| 2,580 = 43 =
9 | 20 % 90 = o | /7,856 =29 =
0| /9x7/ = 0] 6,77 =7/ =

M104




3 -\ A E F 2 A Usas ——o
N R A NN ER S L v
— 4L - 2 Py
- + ¥ "
ISHIEES 43 | # %
—  IRLE  SEES 5
1 53 S0 93 3 =7
2 70 4/ 50 27 /2
3 35 ~30 3/ 7/ 47
4 92 4/ 20 ~20 53
5 6/ Va/A Y9 QU U2
6 79 —75 /7 ~39 96
7 4é 57 62 4/ 30
8 /8 43 86 ~30 79
9 20 82 5y 4s S0
10 64 —29 48 86 35
=
NE
E
1 76 7y 97 79 =y
2 /9 58 5y 45 28
3 47 -30 72 ~/2 47
4 93 79 24 83 7y
5 30 82 53 98 90
6 Y8 va/A 3/ -34 /2
7 50 -25 /6 U 50
8 /2 30 90 %, 8¢
9 28 A 78 57 34
10 85 47 S0 /0 4s
&
E
— RLF GG UE = BOE SEESEs T
1| 379/ x4= 1] /824 3=
2 | 756 x3= > | /,.203<3=
3| /05%x8= 3| 3476 < 4 =
4 | A78x 6= 4| 4.860 5=
5| 643%x7= 5| 2,075 =5 =
6| /30x8&= 6| /.827 9=
1| 804 x5= 7 992=8=
8 | $/7x9= 8| /.902=6=
9 | 407 x4 = 9 | 5,460 =7 =
10| 764 x4 = 10| /,/92=2=

M104




sgAd v op g & - o hOLAD WA EHTE
oy ¢ e & 7
Ty 7] W
SRS 4% | B =
— IRLE SEES TS _ _
No. 1 2 3 4 S
1 34 /5 8L 57 /7
2 57 86 28 63 34
3 47 -30 /0 7/ 45
4 73 48 77 -37 &7
5 76 —64 3/ /5 36
6 68 54 46 —60 /0
7 47 27 50 74 27
8 20 30 56 #0 73
%
%
No. 6 / 8 9 10
1 27 57 73 76 37
2 34 /4 50 50 70
3 85 70 64 /7 /4
4 60 -84 43 30 %40
5 72 45 36 2/ 73
6 47 —20 /7 -54 67
7 7/ 37 28 86 35
8 60 73 50 —48 86
kS
HE
— - R/OE GEESEN vl = BROE SESST) e
1] 8 x7= 1] 60+4=
2 | 60 x 8= 2 | 863 +7 =
3| $7x6= 3| /74 +=3=
4 | 74 x2= 4 | 480 5=
5| 4/ x3= 51 /80~ 6=
6 | 80x7= 6| /L6+6=
7| 26x%x8= 7| /14 +3=
8 | 7dx7= 8| //14+-2=
9 | /3x4= 9| 720+ 7=
10| 37 x5 = 10| 336+ 8 =

M104




OfgLE  EFE8ES 7

>
’

08 08)

4y

g

\(vp o
7 1)
Y
L1

o5

VRS
I

No. 1

1 4 75 5 9 5
2 8 7 L/ 5 67
3 70 7 3 87 86
4 26 —54 /0 -58 3
5 5/ 20 8 26 )
6 8 —4 85 —7 /4
7 6 9 77 7/ 7
8 74 80 6 7 73
I

R

No. 7 9

1 &7 85 37 42 75
2 /7 =70 6d 78 L4
3 45 L4 40 —80 68
4 7/ 38 74 /7 70
5 86 /0 /7 74 87
6 54 —4/ 8/ —/d 40
IS




N —
} _.UI'“ 4

—o
TIPS

-~
-
=1

é\ %; 1;14 IU VR A TR

‘\‘\61&

&

=
mp

R
I
-
L L
~ %n_
5=t
o MM,

&

rT

&

o

i

iecg

i

2

gii-y

=

®

10

25
7/

40

/6

37
—/4

57

36

47

68
75
—/7

65
47

70

No.

)

No.

ko

ey

Ha
™




)

N

| BFS )

vy Ay
Al
.

T Z

‘\‘\61E

{80 4go

=

BESS TS

OB LE

No.

10

P

No.

ko

ey




> “? Y afﬁ ’%r A : $6lR=T A 50
1 ‘A‘g, o ”_%‘— - s , 4
OMBLE  SEES TS BrIEE= L (# %
No. 1 > Z 7 .
1 2 9 p .
2 Y L 5 p
3 A y _s .
4 5 iy, 3 5 )
5 9 3 9 . 3
6 8 ~2 5 9 g
Y%
S
= 2 ! d 9 10
1 5 7 / 5
2 / ~3 9 g
3 7 / 5 ’ ‘
4 9 4 3 _y p
5 8 —9 3 3 3
6 3 U 9 9 .
-
I
W




sy e T EHELRS BN EHTAE
“r LSS 5 bl
L 3 o
SHEEE £ | g =
OMmELE SEESS T
No. 1 2 5
1 S 7 7 6 3
2 3 8 3 7 7
3 7 -6 Y L /
4 / 3 5 8 )
5 ) 5 6 -5 ]
iES
No. 6 7 10
1 ) 7 7 6 3
2 6 —4 / 7 6
3 Y 3 ) 5 8
4 5 ) 7 8 Y
5 ) 5 Y - /
I
HEE

M104




s # . A B 2 oas =" U A TR = O P
3*”53-?."’,’”2, &t g '_%T-}? §%61E13 %‘?’Ll 3|§Ey'.|'4"'=' /,‘.U:m«
+ 5y E %
" T ) "
ISHEE= 43 | = %
OELE EEES TS
No. 1 2 3 5
1 ) 7 7 5 8
2 8 -5 7 ) 7
3 7 8 3 / )
4 6 ) 5 -7 /
e
)&
No 6 7 3 10
1 / 7 6 3 7
2 7 -8 / Y/ )
3 5 L 7 8 3
4 Y 7 ) / 7
e
I

M104




4 B v B A E 8 T oas oS U A TR O £
3‘”5’-?"’,’k2,§3§35--3?§ 61&’3%‘ ! --|7.:TED‘-|""'=' I‘Ul“‘«
_|__ fA@ R = pa)
" T | #
ISHIEE=- 43 | % &
ONEvLE ST 17
No. 1 2 3 4 5
1 / 5 Y 8
2 Y Y/ 3 —4
3 ) 6 ) /
k/§
)&
No. 6 7 8 9 10
1 3 7 3 6 )
2 ) —{ / Y/ 3
3 Y 5 ) 3 Y
=
Y&
B

M104



4 B v B A E 8 T oas oS U A TR O £
3‘”5’-?"’,’k2,§3§35--3?§ 61&’3%‘ ! --|7.:TED‘-|""'=' I‘Ul“‘«
_|_— fA@ R = pa)
— " T | #
ISHIEE=- 43 | % &
ONEvLE ST 17
No. 1 2 3 4 5
1 ) 7 6 7
2 / —{ / -6
3 6 3 ) /
k/§
)&
No. 6 7 8 9 10
1 ) 5 / 8 /
2 6 3 5 -3 )
3 / Y/ ) / 6
=
Y&
B

M104



4

(=]

kS

TFe

“ 4
(=
-J-I

sume

‘\‘\62&

{80 4o

i (9
.y
B4
&r
ﬁ
@y
o
&\

—

-

R
P
mp

R
*ﬁ__f%_
¥ _j_a_
i
th
1 x5
0oy

R

r_l

R

o

m

it

ik

2

pii-§

=

10

No.

P

No.

)

M105



